

广(安)渝双方就像是坐跷跷板,通过双方合力,跷跷板逐步达到平衡,平衡后双方将形成一种稳定的“哑铃”经济。

互送“秋波” 广渝合造“哑铃”经济



□ 马子骄 孙维铁
广安市发改委主任蔡学勤说。

连日来,时逢渝洽会,邻水县隆创动力集团董事长杨忠慧在渝邻两地之间奔波不停。5年前从重庆整体搬迁至邻水县的隆创动力,如今已和重庆越来越多的企业建立起合作关系。“随着广渝合作的纵深推进,广安的企业不单单是为重庆生产下游产品,而是与重庆企业加强合作,共同开发和生产产品。”杨忠慧说。

“企业角色的逐步转变,折射出广渝合作双方地位的变化。广渝双方就像是坐跷跷板,通过双方合力,跷跷板逐步达到平衡,平衡后双方将形成一种稳定的‘哑铃’经济,合作越对等,合作双方持续的时间也将越长越稳定。”

广胜与重庆合川区交界处打造街子——沙鱼工业园,集中发展电子信息加工业,为重庆西永微电子产业园配套。岳池县和重庆市沙坪坝区签署合作协议,共建川渝合作示范园,该园区首期规划面积5000亩,力争5年内建成,建成后入驻企业100户以上,年产值100亿元以上,形成汽摩配件、装备制造、纺织服装、电子电器、食品加工五大主导产业。

广渝两地共建的合作示范园在广安市大密度出现,产生的直接影响就是该市遍地都是重庆企业的投资乐土。“在广安投资相当于在重庆投资,因为园区由两地共建,企业在共建园区里享受的政策都一样。”庆林汽车负责人称。“不仅如此,广安的土地、劳动力成本相对于重庆来说也更低一些。”刘登宏说。正因为如此,目前广渝两地频送“秋波”。据统计,2010年广安共引进重庆项目268个,到位资金1272亿元,重庆已成为广安与省外合作项目最多、合作投资额最大、到位资金最多的地区。

机制完善 两地交流更频繁

4月26日,渝广合作领导小组第二次联席会议在广安市召开。会上双方确定了2011年度渝广合作计划,签订了“重庆市委组织部与广安市委组

织部关于干部人才交流合作的框架协议”、“重庆大学—广安市人民政府产学研合作协议”、“重庆交通大学—广安市人民政府产学研合作协议”。

“像这样的会议虽然每年才召开一次,但对双方的合作具有很强的指导意义。”蔡学勤说。据悉,在本次会议上,双方敲定了24项合作规划,涉及交通、社会事业等五大领域。

除此之外,广渝双方还确立了沟通协调机制、考核督查机制、信息互通机制。

“广渝两地各业务对口部门之间也相应建立了高效运转机制,坚持召开季度的工作协调会议,及时召开临时工作碰头会,互通信息,协调解决合作过程中的各种具体事宜。”蔡学勤说。

合作机制的日益完善,推动了两地的频繁交流。今年2月和4月,广安党政代表团先后两次赴渝拜访薄熙来书记和黄奇帆市长,参观考察西永微电产业园、两路寸滩保税港区、北部新区。4月5日,黄奇帆莅临广安考察。5月,广安市与重庆渝北区缔结友好城市,并在重庆举行优势产业推介会。广安与渝中区缔结友好城市也在顺利推进中。

与此同时,渝广合作乡友顾问团和重庆广安商会相继成立,为广安经济社会发展献计出力,有力促进了广安发展。

益、高回报,符合太原市产业政策和技术政策的科技成果。

现面向外界宣传发布、寻找投资融资合作,广招天下贤才诚邀有实力的企业及各位有志之士一起发展。

联系人:朱新民 联系电话:15536960024 联系地址:山西省太原市体育路2路(海世界对面)

把握发展机会 寻觅商业良机

太原汽车行业商会寻找投资伙伴

太原汽车行业商会成立于2006年,是由太原市工商联领导,民政局发证,统战部指导,由太原市各大汽配经

销商及汽车行业相关企业自发联合组建成立的具有法人资格的社会团体。该商会有大量的汽车产业企业,

拥有项目有金融担保业务、汽车产业相关高科技项目,具有创新专利及世

界领先的高端技术,市场前景广、高收

益、高回报,符合太原市产业政策和技术政策的科技成果。

现面向外界宣传发布、寻找投资融资合作,广招天下贤才诚邀有实力的企业及各位有志之士一起发展。

联系人:朱新民 联系电话:15536960024 联系地址:山西省太原市体育路2路(海世界对面)

精明的温州商人将积累起来的资本投入到资源开发领域,非洲就是块资源丰富的宝地。

非洲招商忙 浙商不等闲

□ 张妍婷 陈洁

5月17日,中国非洲问题研究会主办的非洲研究论坛杭州分论坛举行,尼日利亚、卢旺达、乌干达等非洲20多个国家大使、参赞汇聚杭州。浙江的轻工产品、浙江企业的活跃度,对他们来说,颇有吸引力。

金小民是浙江省金斯顿国际物流有限公司董事长,打算今年在刚果(金)和安哥拉设两家分公司,主要用来推广义乌产品和同时吸引外企来义乌。此次,这么多非洲国家领导齐聚杭州,



非洲尼日利亚进行了别墅开发,获得了丰厚的利润;在非洲津巴布韦,温州商人控股的中非能源公司又拿到了达文代尔地区25万公顷铬铁矿20年的开采权。”

大小企业及商会的进驻,无不印证了国际旅游岛大背景下商业前景的炙热。

创网络平台 催热海南商会经济

□ 月满

大小企业及商会的进驻,无不印证了国际旅游岛大背景下商业前景的炙热。2011年5月初,海南驻琼商会网正式上线,为各商会、企业、投资者提供全方位的信息服务。

亮点一

建名录 构筑业界新平台

会展 | Hui Zhan

海内外侨商聚焦中国文创产业

亚洲文化创意产业与艺术品投资交易会,简称“亚洲文投会”(CCFA-Asia)。该展会是以“亚洲视角”为概念,“投资交易”为核心的高端国际文化创意产业专业展会。重点关注中国本土文化创意产业发展,以自我文化力与原创力的认同,促成投资交易活跃文化市场为根本。采用项目与买家实效性对接的专业操作手法,展示亚洲文

外省驻琼商会网旨在紧密联系岛内各驻琼商会、各级政府和企业,利用线上、线下多种形式的活动,搭建商会、政府、企业三者间沟通的桥梁,促进商机和项目交流。

外省驻琼商会网特设商会动态、业界聚焦、政策法规、招商引资、商会名企、人物对话专访等商业一站式服务,打造信息交流、投资渠道发掘的开

放式平台,便于商会、企业及投资者及时掌握重要业界动向,从而更好地进行投资、开发和拓展市场。

亮点三 群英汇 创商圈的互动式网站

外省驻琼商会网密切关注业界发展,着重打造商会、商家、企业联盟,提供品牌开拓新渠道。目前,外省驻琼商会网已汇集多家商会及海南知名品牌企业和企业家进驻,以商圈俱乐部的形式,展示交流商会文化、企业文化及记录企业家奋斗、企业发展历程,成为海南首家海南商圈的互动式网站。

意活动、峰会论坛等。

大会另一亮点是“中国商会资本”的介入,“亚洲文投会”邀请了中国侨商联合会及浙江商会、晋商商会、安徽商会等国内商会资本参与到“买家计划”的工作模式中来;“侨商论坛”将携全世界300多位侨商领袖,围绕“文化创意产业与艺术品投资”的主题,与大会同期同场地召开,这标志着“商会资本”将通过“亚洲文投会”平台,全面介入到我国的文化创意产业投资领域中。

项目推介 | Xiangmu Tuijie

走进鄂州

湖北省鄂州市2011年重点招商项目(五)

武汉新港三江港区开发项目

态农业产业区、新农村建设样板区于一体的生态新区。目前新区总体规划编制完成,主干路网形成,一批重大项目已敲定并着手开工建设。

鼓励发展项目

1、休闲旅游类:湖岸及半岛景观开发、水上体育休闲中心、水上游乐、湖景生态园、会议中心、游艇俱乐部等项目。

2、高端地产类:生态园林城市花园、生态花园式别墅住宅等高端旅游地产项目。

3、宾馆酒店类:以商务、会议、休闲度假、旅游为特色的高档酒店项目。

4、现代物流类:武汉城市圈现代物流基地,国际国内采购、中转、分拨、配送等项目。

5、基础设施类:新区内道路、供水、供气、排水、污水(垃圾)处理、绿化等基础设施项目。

6、节能环保类:节能环保产业园、环保生态与可持续发展研究基地、环保研发中心、重点创业实验室、科技攻关、重大新技术推广示范等项目。

合作方式:独资、合作、联营或综合投资均可。

联系方式:湖北省鄂州市招商局

电话:0711-3224058

传真:0711-3265410

联系单位:鄂州市梁子湖区经济发局

电话、传真:0711-2414109

联系人:任峰

鄂州市梁子湖区梧桐湖新区管委会

电话、传真:0711-2406917

联系人:朱建雄

武汉城圈鄂州职教园

选址:湖北葛店经济技术开发区

市场分析:湖北是一个6000多万人的大省,也是一个高等教育的大省。到十一五末,湖北省高等职业教育在校人数为68万人,是2000年的145倍,中等职业教育在校生人数为68万人左右,比2000年增长145倍。目前国务院省政府都还在不断加大对职业教育的投入,加上日益增长的市场需求,职业教育即将迎来发展的春天。

区内现有武汉职业技术学院、湖北宝业建工学校、湖北道远工程培训学校、武汉邮电信息专修学院,整合鄂州市中职院校,吸引一批学校、个人来区投资创办学校及产业基地。

一期规划建设3000亩,建筑面积91.2万平方米,建设学校、产业中心及院校配套生活设施。

总投资及其构成:项目一期投资1376亿元,二期投资1940亿元,总投资3316亿元,资金构成为各入驻院校投资、国家省市投资、葛店开发区投资和社会资本投资。

合作方式:合资建设园区。

项目进展:目前项目可研已经完成,武汉职院、湖北宝业建工、道远工程技工、武汉邮电信息学院等已经入园。

联系单位:湖北省鄂州市招商局 湖北葛店经济技术开发区

联系电话:0711-3224058

联系人:朱小姐

传真:0711-3265410

0711-3581304

E-mail:zd763@163.com

梧桐湖新区开发

梧桐湖新区位于鄂州市梁子湖区东沟镇境内,北起鄂州武

汉共享的梧桐湖,南至梁子湖,

东起省道汽李线,西至武汉市江

夏区牛山湖,以红莲大道与凤凰

大道相交处为中心,规划控制面

积356平方公里。凤凰大道贯穿

新区东西,西向10公里接武汉

外环高速,北邻沪蓉高速,经红

莲大道5公里相连;距京珠高

速、京广铁路不足20公里;水路

经90里长港可通江达海,交通

极为便捷。梧桐湖新区秉承“绿

色、集约、高端”的理念,努力打

造武汉城市圈集休闲旅游度假

区、商业金融核心区、高新技术产

业区、中高档生态居住区、生

态农业产业区、新农村建设样板

区于一体的生态新区。目前新区

总体规划编制完成,主干路网形

成,一批重大项目已敲定并着手

开工建设。

鼓励发展项目

1、休闲旅游类:湖岸及半岛景观开发、水上体育休闲中心、水上游乐、湖景生态园、会议中心、游艇俱乐部等项目。

2、高端地产类:生态园林城市花园、生态花园式别墅住宅等高端旅游地产项目。

3、宾馆酒店类:以商务、会议、休闲度假、旅游为特色的高档酒店项目。

4、现代物流类:武汉城市圈现代物流基地,国际国内采购、中转、分拨、配送等项目。

5、基础设施类:新区内道路、供水、供气、排水、污水(垃圾)处理、绿化等基础设施项目。

6、节能环保类:节能环保产业园、环保生态与可持续发展研究基地、环保研发中心、重点创业实验室、科技攻关、重大新技术推广示范等项目。

合作方式:独资、合作、联营或综合投资均可。

联系方式:湖北省鄂州市招商局

电话:0711-3224058

传真:0711-3265410

联系人:任峰

鄂州市梁子湖区梧桐湖新区管

委会

电话、传真:0711-2414109

联系人:朱建雄

武汉城圈鄂州职教园

选址:湖北葛店经济技术开

发区

市场分析:湖北是一个6000

多万人的大省,也是一个高等教

育的大省。到十一五末,湖北省